Lettera M soluzione

Lo schema che segue deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e In ogniriga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala 7.

e Se e solo se tra due caselle bianche c’@ un pallino, i numeri nelle caselle sono
consecutivi.

e Se i numeri consecutivi sono tra due caselle grigie, o di colore diverso, i pallini non
compaiono. In pratica nella zona grigia, anche se ci fossero numeri consecutivi, non
sarebbero disegnati i pallini.

e | numeri all’'esterno dello schema rappresentano la somma dei valori delle celle
evidenziate in grigio della riga o colonna corrispondente.
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